



摊点没了 路好走了

公安城管联手整治建材南路私搭乱建出店经营

□晚报记者 朱东一 通讯员 王海生 文/图

本报讯 为加快推进周口创建省级文明城市工作步伐,加强整治交通乱点,清理乱搭乱建、私占公共资源的违法现象,7月6日,周口市公安局荷花分局联合川汇区城南办事处对建材南路私搭乱建及出店经营摊点进行治理(如图)。

通过专项整治,建材南路的占道经营得到有效治理,极大方便了附近居民的生活。



取缔马路市场 道路安全畅通

随着周口创建省级文明城市工作的深入开展,周口中心城区中州大道鑫宇都市花园小区南侧一处多年自发形成的马路市场,近日被城管部门依法取缔。附近居民田先生告诉周口晚报记者:“前些年,这里只有几家卖小吃和早点的流动摊点,近两年,摆摊设点的流动摊贩越来越多,一度蔓延到慢车道上,骑车路经此处的市民不得不把车子骑上快车道。最近几天,我发现这里占道经营的流动摊点不见了,这段路变得畅通无阻了。”

晚报记者 宋风 摄

一封来自台湾的挂号信牵动众人心

热心市民爱心接力物归原主

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 7月5日18时许,一封来自台湾的挂号信地址有误找不到收件人,周口市区邮政分公司沙南投递部投递员刘苗苗将这封信的地址拍成照片发到微信朋友圈,牵动了众多周口市民的心,他们纷纷帮助寻找收件人。后来,经过爱心接力,历经15个小时,大家终于找到收件人刘慧文。7月7日16时许,刘慧文顺利取走挂号信。

7月7日8时许,周口晚报记者见到了这封挂号信,信封正面写着“河南省周口地区家属院11号楼3楼同和堂刘慧文先生收”,下面附言“若地址又(有)改(动)的话交派出所查询,高宝玉之子‘小毛’刘慧文”,寄出地址是台湾台北市复兴南路一段一号7楼704。信封的背面则写有这样一段文字:“台北高秀贞寄,请派出所先生查新地址转交刘慧文……”

据了解,最先接触这封信的人是邮政投递员刘苗苗。7月5日上午,刘苗苗上班后分到一封来自台

湾的挂号信,她看到信封上写有“同和堂”3个字,误以为属于自己的投递区域,便收下了这封信。后来发现该信的收件地址为“河南省周口地区家属院11号楼3楼同和堂对面楼”后,刘苗苗立刻把信转给了负责该区域的邮政投递员陶晴。收到这封信后,陶晴立即前往七一路市委家属院11号楼,可问遍了该楼的所有住户,都说不认识刘慧文。随后,陶晴又多方打听,始终没有找到刘慧文。

7月5日15时许,陶晴把这封信还给了刘苗苗。刘苗苗拿着信前往市公安局七一分局户籍室查询信的收件人,仍一无所获。

7月5日18时许,在同事的建议下,刘苗苗把这封信的地址拍成照片传到了微信朋友圈。

7月6日9时许,刘苗苗的同事郑海丽转发了该条“寻人”的消息,她的一位李姓朋友看到后打电话说认识刘慧文,称其住在七一路卫校家属院。就这样,历经15个小时,终于找到了挂号信的收件人。

7月7日16时许,刘慧文来到周口市区邮政分公司沙南投递部取走了这封来自台湾的挂号信。



挂号信正面



挂号信背面